

DE AMERICA POR CABLE

Después del atentado de Méjico.—Lo que dice Portes Gil

MEJICO, 14.—El Presidente de Méjico, señor Portes Gil, ha desmentido oficialmente las informaciones publicadas por algunos periódicos, según las cuales la causa del atentado criminal contra el tren presidencial tenía un origen meramente político.

El señor Portes Gil ha afirmado nuevamente que todas cuantas pruebas y testimonios obran en poder del Gobierno demuestran de una manera evidente que el atentado fué organizado y cometido por los católicos fanáticos.

Portes Gil continuará la política de Calles y Obregón

MEJICO, 14.—El Presidente de la República, señor Portes Gil, ha declarado que está dispuesto a continuar la política de Calles y Obregón, y que no le amedrentará la campaña terrorista emprendida nuevamente por ciertos elementos.

Amenazas de muerte

MEJICO, 14.—Se sabe que desde la ejecución de José León Toral el Presidente de la República, señor Portes Gil, y el ex Presidente Plutarco Calles han recibido numerosas cartas amenazandoles de muerte.

En vista de las citadas amenazas se ha creído necesario redoblar la vigilancia del Palacio Presidencial y de la residencia particular del señor Calles.

Una hija de éste, casada con el súbito norteamericano Thomas Robinson, ha sido amenazada de secuestro.

En algunas cartas se acusa al señor Portes Gil de "ser mero figurón", obediente a las órdenes de Plutarco Calles.

La familia de Toral, detenida

MEJICO, 14.—Han sido detenidos todos los miembros de la familia de José León Toral, incluyendo a su esposa, padre, madre, hermano y hermana, los cuales serán deportados.

El Presidente de la República, señor Portes Gil, ha dispuesto la detención y deportación de tres extranjeros a los cuales se acusa de haber participado en los alborotos promovidos el pasado domingo durante el entierro de Toral. Los detenidos son Alberto Quataparo, cónsul de Bolivia en Ciudad Lerdo (Estado de Durango); Eduardo Thunberg, súbdito sueco; y Aquiles Giacomo, italiano.

Combates en las calles de Colima

MEJICO, 14.—Despachos recibidos en esta capital, procedentes de Colima, dan cuenta de que un grupo de "religiosos fanáticos" ha atacado a dicha población, trabando en las calles una violenta lucha contra la guarnición y el vecindario.

Después de varias horas de lucha los rebeldes fueron rechazados, habiendo resultado seis de ellos muertos.

En las afueras de la población fué capturado el ex alcalde de Comala cuando huía.

Sensacionales declaraciones de Gilberto Valenzuela

MEJICO, 14.—El ex embajador mejicano en la Gran Bretaña Gilberto Valenzuela, candidato a la Presidencia de la República en las próximas elecciones, ha pronunciado un discurso en Hermosillo (Estado de Sonora) que ha producido gran sensación.

El Sr. Valenzuela ha acusado al ex presidente de la República Plutarco Calles de "pretextar un conflicto religioso con el propósito de realizar una persecución inhumana contra los elementos católicos mejicanos.

La próxima lucha electoral—agregó—no será una contienda entre Valenzuela, por una parte, y Aarón Sáenz y Pascual Ortiz Rubio (otros candidatos presidenciales), por la suya, respectivamente; será entre Valenzuela y Calles, y deseo informar desde este momento a mi rival que no temo a sus espías, asesinos y prisioneros."

Venezuela.—Un atentado contra el Presidente Juan V. Gómez

BUENOS AIRES, 14.—Informaciones de la Habana dicen que el general Arévalo, al mando de 500 hombres, ha iniciado la revolución contra el Presidente de la República de Venezuela, general Gómez, disponiéndose a atacar a Caracas. Los citados informes no han tenido confirmación.

Disparan sobre el Presidente y son muertos a tiros por la escolta

BOGOTA, 14.—Noticias recibidas en esta capital de la frontera de Venezuela dicen que seis individuos que se encontraban emboscados dispararon ayer, en las inmediaciones de Caracas, contra el automóvil que ocupaba el Presidente general Gómez. La escolta de éste disparó a su vez contra los asaltantes, dando muerte a todos.

Brasil.—El edificio de "O Imparcial", destruido por el fuego

RIOJANEIRO, 14.—Un formidable incendio ha destruido el edificio del popular diario "O Imparcial". Las pérdidas son grandísimas.

"O Imparcial" seguirá publicándose

RIOJANEIRO, 14.—"O Imparcial" seguirá circulando, instalándose en el edificio de la sede del partido democrático.

Dicho diario, que goza de gran difusión entre las clases populares, reanudará mañana sus ediciones, después del incendio que ha destruido sus talleres.

La lluvia desluce el Carnaval

RIOJANEIRO, 14.—Las abundantes

lluvias han deslucido notablemente las grandes fiestas del Carnaval carioca.

Grave accidente de automóvil

RIOJANEIRO, 14.—En la vecina ciudad de Nictheroy, durante las fiestas de Carnaval, un autocar atestado de viajeros se precipitó al canal de la avenida de San Buenaventura, resultando del accidente varios heridos y cinco muertos, de ellos la mayoría niños.

Carne congelada a Sevilla

RIOJANEIRO, 14.—Los frigoríficos de los Estados de San Paulo, Santa Catarina y Río Grande del Sur enviarán muestrarios de sus productos a la Exposición Iberoamericana de Sevilla.

Lo que Hoover dice de Chile

SANTIAGO DE CHILE, 14.—Los periódicos reproducen las declaraciones del presidente electo de los Estados Unidos sobre las impresiones recogidas en su viaje a Chile.

Dice M. Hoover, que Chile está en condiciones de probar al mundo la posibilidad de hermanar la autoridad con la democracia.

Equipo vencedor

BUENOS AIRES, 14.—Comunican del Mar del Plata, que en las pruebas del "Pigeon Club", para el premio de la copa de oro denominada "Copa de las Naciones", instituida por el gobernador señor Vergara, resultó vencedor el equipo de Francia, siguiendo en puntuación los de Bélgica, Italia, Argentina y Brasil.

Guatemala.—El nuevo Gobierno

GUATEMALA, 14.—El Gobierno ha quedado modificado en la siguiente forma:

Negocios Extranjeros, señor Recinos.

Comercio, señor Hernández Figueroa.

Interior, señor Zachrisson.

Agricultura, señor Herrera.

Instrucción pública, señor Cabrera.

Las carteras de Guerra y Hacienda continúan desempeñándose los mismos ministros que antes.

Canadá.—Los divorcios

OTTAWA, 14.—En lo que va de año ha habido tal número de demandas de divorcio, que la Comisión del Senado encargada de estos asuntos ha tenido que ser reforzada, aumentando el número de sus miembros de nueve a 24.

El Comité se dividirá en tres secciones: dos de ellas que actuarán continuamente, y una tercera de reserva.

Estados Unidos.—Coolidge firma el proyecto de construcciones navales

WASHINGTON, 14.—El Presidente de los Estados Unidos, señor Coolidge, ha firmado hoy el proyecto de ley de construcciones navales.

En honor de Coolidge y su esposa

WASHINGTON, 14.—El Presidente Coolidge y su esposa recibirán nombramientos honoríficos de esta Universidad de George Washington el día 22 del corriente, aniversario del nacimiento de Washington. El Presidente pronunciará con este motivo un corto discurso.

Una pensión al ex gobernador Smith

NUEVA YORK, 14.—El señor Alfred Smith, candidato derrotado a la presidencia de los Estados Unidos y ex gobernador de Nueva York, ha ingresado en la categoría de empleados retirados con una pensión anual de 6.100 dólares.

En el certificado del inspector del Estado se especifica que el señor Smith prestó al Estado de Nueva York servicios durante un período de veinticinco años, diez meses y diez y seis días, terminando el 31 de diciembre de 1928.

Armas mortíferas bajo apariencia inofensiva

NUEVA YORK, 14.—Según las autoridades policíacas, las últimas armas ideadas por los bandidos de esta capital y de Chicago son revólveres que semejan plumas estilográficas, pero que lanzan gases asfixiantes y balas del calibre 3,8. Se han recogido dos de estas armas a unos ladrones recién detenidos y se ha enviado una circular a toda la Policía de la nación para que se incaute de todas estas armas, al parecer inofensivas. Los directores de las cárceles han recibido orden de examinar las plumas que usan los detenidos.

Tratado ratificado

WASHINGTON, 14.—El Senado ha ratificado el Tratado de comercio con Austria.

Los estrenos

EN ALKAZAR

"Gorito, el castigador"

La compañía del Alkazar no es este año tan afortunada como sería de desear; tampoco la obra estrenada ayer, "Gorito, el castigador", es el éxito definitivo con que los empresarios sueñan; un poco vestida y otro poco cobarde, ni por sus efectos cómicos ni por su tema, mermado seguramente, podía lograr tanto.

Resulta, por esas mismas razones, algo aburridora, y el público manifestó muy ostensiblemente su aburrimiento a pesar de la labor valerosa de los intérpretes, que hicieron demasiado por la comedia.

El ex kronprinz gravemente enfermo

PARIS, 14.—Según el corresponsal de "Le Matin" en Berlín, el ex kronprinz se halla gravemente enfermo de gripe.

El temporal reinante

En Alemania.—El río Elba, helado

BERLIN, 14.—El río Elba continúa helado en la parte comprendida, entre Hamburgo y Dresde. Los habitantes más ancianos de la primera de esas dos poblaciones dicen que hace muchísimo tiempo que no se registraba un frío tan riguroso.

Se clausuran las escuelas públicas

BERLIN, 14.—A consecuencia de la escasez de carbón, se ha dispuesto que todas las escuelas públicas sean clausuradas el próximo viernes.

De la misma manera serán cerrados inmediatamente todos los baños públicos, no facilitándose más que servicios de duchas.

Buques de guerra aprisionados entre el hielo

KIEL, 14.—Varios buques de guerra alemanes han reanudado las operaciones encaminadas a descubrir una ruta en el mar Báltico, evitando en lo posible la parte helada de dicho mar.

Algunos de los buques se vieron precisados a lanzar mensajes solicitando auxilios, por haber quedado aprisionados entre los hielos.

Los buques de guerra, en su navegación por el Báltico, navegaron tan sólo a una velocidad aproximada de un kilómetro por hora, a consecuencia de las dificultades que el hielo les oponía.

En Inglaterra.—El Tamesis comienza a helarse

LONDRES, 14.—La temperatura ha sido hoy más baja que ayer, y tiende a decrecer. En Rossonwie (condado de Hereford), el termómetro ha marcado hoy 21 grados bajo cero.

El Tamesis comienza a helarse en las cercanías de Reading. En Guildford, el río se ha helado por primera vez desde hace veintitrés años. Cerca de la capital, las chalanas y otras embarcaciones han quedado apesadas por el hielo. Las nieves han cortado la circulación en numerosas carreteras del País de Gales y del llano de Salisbury.

En Suiza.—Treinta grados bajo cero

BERNA, 14.—Continúa el intensísimo frío en todo el país. Los termómetros han llegado a marcar 30 grados bajo cero en algunos puntos de la Suiza oriental.

En Francia.—En Niza, la nieve alcanza un espesor de 15 centímetros

PARIS, 14.—Sigue haciendo un frío intensísimo en todo el país, causando graves perturbaciones en las comunicaciones alámbricas y ferroviarias. En Niza, la capa de nieve alcanza un espesor de 15 centímetros. En Remiremont (departamento de los Vosgos), el termómetro marca 30 grados bajo cero. En Roanne (departamento de Loira), la nieve tiene un espesor de 30 centímetros. El río Loira está helado en parte. Ha habido numerosos muertos a consecuencia del frío.

Grandes nevadas en el mediodía de Francia

PARIS, 14.—En el mediodía de Francia han caído grandes nevadas, llegando a alcanzar la capa de nieve en algunos puntos una altura de veinte centímetros.

En París, el termómetro marca esta mañana 15 grados bajo cero. Las comunicaciones telefónicas y telegráficas son difíciles y los trenes circulan con bastante retraso a causa de la gran cantidad de nieve acumulada en muchos puntos de la vía.

16 grados bajo cero en Lyon

LYON, 14.—La temperatura es muy fría, marcando los termómetros 16 grados bajo cero.

Se encuentran interrumpidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas con París.

En Italia.—Nieve copiosamente en varios puntos de Italia

ROMA, 14.—En toda Italia se dejan sentir los efectos de una intensa ola de frío. Nieve copiosamente en muchos distritos.

Florenza está cubierta de una capa de nieve de más de medio metro de espesor. En Venecia el frío es intensísimo, habiéndose helado los canales y lagunas.

Copiosa nevada en Roma

ROMA, 14.—Continúa el mal tiempo en el norte y centro del país, haciéndose en extremo difícil el tráfico ferroviario. Esta tarde ha nevado en Roma abundantemente, y sopla, además, fuerte viento, que hace más sensibles los efectos de la baja temperatura.

En Yugoslavia.—Comunicaciones cortadas

ZAGREB, 14.—En la Dalmacia meridional han quedado cortadas todas las comunicaciones con Zagreb, tanto las telegráficas y telefónicas como las carreteras y las ferroviarias.

Noticias llegadas de Cetina anuncian que la nieve alcanza la altura de un primer piso.

La navegación, interrumpida

BELGRADO, 14.—La navegación está completamente interrumpida hace varios días a consecuencia del estado de los ríos. Las comunicaciones por ferrocarril son muy difíciles. El abastecimiento de la capital en carbón es cada vez peor, hasta tal punto que ha tenido que limitarse la circulación de tranvías y los reclamos luminosos han quedado prohibidos hasta nueva orden.

En Hungría.—Violenta tempestad de nieve

BUDAPEST, 14.—El frío ha disminu-

do, según las regiones, en cuatro a ocho grados. Durante todo el día se ha desencadenado una violenta tempestad de nieve, alcanzado ésta un espesor de más de 40 centímetros. En las calles era imposible la circulación, no sólo para los peatones, sino para los tranvías y demás vehículos.

En Rusia.—Los rompehielos soviéticos

MOSCOU, 14.—Los rompehielos soviéticos están prontos a zarpar con objeto de prestar socorro a un centenar de barcos bloqueados por los hielos en el mar Báltico.

Vida de fuera

La cirugía estética en el banquillo

Ante el Tribunal del Sena se ha planteado un singular proceso en que se discute la licitud de la cirugía estética.

Una modelo de una casa de París que padecía una marcada obesidad en una pierna, sometióse al tratamiento de un cirujano parisiense, quien, para adelgazar el miembro arrancó a la paciente secciones de músculo; infectóse la herida, se declaró la gangrena, y para evitar la muerte, hubo que amputar la pierna; la paciente ha denunciado al operador y le reclama una indemnización de 500.000 francos.

El fiscal acusa al cirujano. "No hay derecho a operar sino para curar—dice—; el cirujano tiene una misión noble y bella; es el protector y el defensor del cuerpo humano, y no debe convertirse en el ejecutor de las tonterías o de las locuras de sus clientes y no puede podar en un miembro como el jardinero en el árbol tan sólo con la preocupación de satisfacer un capricho de la moda o de la coquetería.

La defensa justifica seguidamente al cirujano defendiendo la cirugía estética que, durante y después de la guerra, ha reparado la horrible fealdad de los mutilados; sostuvo además que no se trataba de acceder a un capricho, sino a una necesidad, ya que la modelo necesitaba para el ejercicio de su profesión mantener una línea impecable.

Treinta mil psetas por tres líneas

No se trata de la retribución de ningún artículo periodístico, ni de una sentencia sapiente, ni siquiera de un anuncio original o cotizabile, sino del precio que ha alcanzado una carta de tres líneas del famoso peluquero Charles Chaplin, Charlot, dirigida a una casa norteamericana expendedora de cigarrillos.

Esta casa envió un obsequio al artista, consistente en un buen número de cigarrillos de su marca. Charles creyó obligado dar las gracias, cantando cáldamente las excelencias de los cigarrillos, y a los pocos días recibió la equivalencia de 30.000 psetas en buenos dólares. Naturalmente, la casa adquirente de la propiedad "intelectual" de esa declaración, la ha hecho imprimir en seguida con el retrato de Charles, al frente de sus cajas de cigarrillos.

Se trata, como se ve, de un legítimo mercado de propagandas. Entre nosotros la opinión laudatoria de una mercancía se hubiera insertado "a seco", considerando al autor pagado suficientemente con la publicación, pero en América hay otro concepto en estas cosas.

Telón de agua

En Filadelfia se ha inaugurado un original telón, se trata de una cortina de agua, que desciende de los telares y sobre la que se filtra la luz de los reflectores causando un bonito efecto.

El nuevo telón es bonito, cómodo, porque evita el funcionamiento del sideur, y utilísimo para todas las novedades que puedan presentarse.

La efigie en los sellos

Casi todos los países consideran un homenaje el reproducir en los sellos postales la efigie de sus monarcas o de sus hombres célebres, pero en Inglaterra, al menos en los tiempos de la reina Victoria, se consideraban las cosas de otra manera. Un diario inglés recuerda que cuando se lanzaron los sellos de la reina en 1840, el hecho produjo un verdadero escándalo entre los monárquicos.

—¿Ha visto usted los nuevos sellos?—pregunta un clubman a un consocio.

—Sí, ha sido el mayor insulto que el Gobierno ha podido hacer a la reina—contesta el ferviente monárquico.

La reina, sin embargo, no pareció contrariada por la "audacia", y ni siquiera padeció la debilidad de Fernando de Sicilia, que cuando aparecieron sus primeros sellos dispuso que el matasellos tuviera la figura de un marco para encuadrar su venerable efigie, con el fin de que ésta no fuera hollada con el golpe anulador sobre la regia faz, lo que tendría además la virtud de ejercitar el pulso de los empleados de Correos... y de retrasar enormemente el curso de la correspondencia si hubiera de emplearse hoy con la limpieza que sin duda exigiría la susceptibilidad de Fernando.

El Rey Jorge de Inglaterra sigue mejorando

BOGNOR, 14.—El Soberano mejora sensiblemente, hasta el punto de que hoy ha pasado algunas horas sentado cerca de una ventana del palacio leyendo periódicos.

En vista de esa mejoría tan pronunciada, el régimen alimenticio a que se encuentra sometido es casi el normal.

ECOS DE SOCIEDAD

Doña María de la Soledad Queipo de Llano y Fernández de Córdoba, condesa de Casares, ha solicitado la rehabilitación de los títulos de conde de Amarante y marqués de San Miguel Das Penas, concedidos en 1648 y 1698, respectivamente, a don Juan de Lemos y Sarmiento y don Fernando Arias Ozores.

En la noche de ayer se celebró en el Español el segundo miércoles del abono de moda, ese abono que brinda, reunido en el soberbio coliseo, lo más selecto de la buena sociedad madrileña.

El martes de Carnaval, en su suntuoso hotel de Chamartín, el notario señor Jimeno Bayón y su señora ofrecieron a sus numerosas amistades una fiesta de tarde.

Infinidad de muchachas y muchachos, disfrazados con las típicas tunicas y caperuzas de las Cofradías sevillanas—ellas, de rosa; ellos, de azul—, asistieron y colmaron de alegría la última tarde del Carnaval.

Se encuentra en Niza la señorita Zita Polo, aristocrática asturiana y cuñada del general director de la Academia General Militar, don Francisco Franco Bahamonde.

En el domicilio de los señores Lamamie de Clerac, un grupo de muchachas y de muchachos han dado un "asalto" la noche pasada, elegantemente disfrazados. Pipin Gabaldá y Maruja Fresneda, de campesinas rusas; Marichu Manzano era una "peligrósima" apache; Dolores Ortiz vestía gentilmente un lindo traje de época. Lamento, por falta de espacio, no poder anotar tantas más.

Se bailó hasta muy avanzada la madrugada.

Se encuentra restablecido de la grave dolencia que le aquejaba el conde del Grove, director de estudios de Sus Altezas Reales.

La propaganda húngara en Eslováquia

PRAGA, 14.—El diario "Prager Presse" publica una entrevista celebrada con el abate Hlinka, el cual declara que los esfuerzos de los socialistas cristianos húngaros para ganar terreno entre la población de Eslováquia no encuentran más que éxitos esporádicos en el cantón del Este, debido al Clero magiar, que se hace pasar por eslovaco. La propaganda no da resultado. El partido de Szulle rehusa una política positiva, porque los jefes cristianosocialistas sueñan con la reconstitución de una gran Hungría, sin creer en la duración de la República checoslovaca, a pesar de que la experiencia adquirida demuestra que este punto de vista es insostenible.

Hlinka recuerda la opresión de los eslovacos bajo el régimen húngaro, hace resaltar la situación favorable de la minoría húngara en Eslováquia y se declara convencido de que la mayoría de los políticos húngaros variarían su orientación cuando, a su vez, se convanzan de que Checoslovaquia es una realidad que nada ni nadie puede cambiar.

El Pacto Kellogg

La actitud del señor Coolidge
WASHINGTON, 14.—El presidente de los Estados Unidos, señor Coolidge, ha manifestado refiriéndose a la proposición presentada al Senado por el señor Capper (en virtud de la cual quedaría autorizado el presidente de los Estados Unidos para embargar las armas de cualquier nación acusada de violar el Pacto Kellogg), que el proyecto lo considera poco acertado y prudente.

Además, dicha proposición sería casi imposible de llevar a la práctica, puesto que sólo tendría eficacia con las pequeñas nacionalidades, que no cuentan con la propia manufactura, y sería imposible de realizar en las grandes potencias, que cuentan con su propia manufactura.

El presidente no ha estudiado todavía detenidamente la proposición; pero cree que va demasiado lejos, incluso con un paso para evitar las futuras guerras.

En los medios políticos se cree, en cambio, que la proposición del diputado Porter cuenta con mayores simpatías por parte del presidente de los Estados Unidos.

La Comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara francesa

PARIS, 14.—La Comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara de Diputados ha celebrado hoy una reunión, examinando en ella las dos primeras partes del informe relativo al Pacto Kellogg, que ha de ser sometido a la ratificación del Parlamento.

Las partes estudiadas son la exposición histórica de la concepción francesa, cuya característica principal es la reacción de una autoridad de carácter internacional susceptible de asegurar la ejecución de las decisiones que sean adoptadas en lo que a ese asunto se refiere.

Adhesión de Albania

WASHINGTON, 14.—El Gobierno de Albania ha remitido a la Secretaría de Estado de los Estados Unidos su adhesión al Pacto Kellogg.

LA VIDA EN PROVINCIAS

Buques en el dique EL FERROL, 14.—Terminadas las reparaciones, salió del dique del arsenal el acorazado "Alfonso XIII", y entró con igual objeto el "Jaime I".

El día del Papa EL FERROL, 14.—El día del Papa se ha solemnizado engalando los edificios y enviando telegramas de felicitación al nuncio, al cardenal primado y al obispo de la diócesis. Los fieles acudieron al tédium dicho en todas las parroquias.

El "Cap Norte" LA CORUNA, 14.—Fondeó el trasatlántico alemán "Cap Norte", procedente de Hamburgo, con 186 pasajeros de tránsito. Embarcó 106 pasajeros y correspondencia y salió para Buenos Aires.

Llegada de turistas LAS PALMAS, 14.—El vapor inglés "Duchess of Richmond" ha desembarcado aquí más de 500 turistas, los cuales han salido al campo en 140 automóviles, y han pasado en ésta el lunes y el martes de Carnaval. El buque ha seguido su viaje a Sierra Leona, Dakar, Casablanca, Funchal, Cádiz y Lisboa, para estar en Liverpool el día 8 del próximo marzo.

Colonia escolar a Torremolinos MALAGA, 14.—Según noticias comunicadas por el alcalde a los periodistas, en breve llegará al Sanatorio de Torremolinos una colonia de las escuelas de niños madrileños, que pasarán allí una temporada.

El Centro Filarmónico de Córdoba CORDOBA, 14.—Esta mañana regresó a ésta el Centro Filarmónico de aquella capital, que fue despedido por numeroso público y un teniente de alcalde, en representación del Ayuntamiento.

El teatro de la Exposición de Sevilla SEVILLA, 14.—En la sesión celebrada esta mañana por la Comisión Municipal Permanente, un concejal pidió que sea inaugurado el Sábado de Gloria el teatro de la Exposición, puesto que para dicha fecha se hallará ya terminado, y debe tenerse en cuenta que han sido firmados ya compromisos con varias compañías, en la creencia de que la Exposición sería inaugurada el 15 de marzo.

Quedó nombrada una Comisión que ha de estudiar la instalación de cámaras irrigadoras en la Exposición.

Fue leída una proposición, en la que se pide sea declarado hijo preclaro y predilecto de Sevilla el arquitecto don Aníbal González y Alvarez Osorio, por su destacada labor en los trabajos de la Exposición. Asimismo se pide que el acto de la entrega de dicho título, se efectúe durante la Exposición.

LABOLSA

VALORES PUBLICOS Día 13

Table with financial data including Interior 4 por 100, Exterior 4 por 100, Deuda ferroviaria, Bonos del Tesoro, Ayuntamientos, Acciones Banco de España, Tabacos, Fenix, Ferrocarriles Andaluces, Metro, Ferrocarril Norte de España, Azucareras preferentes, Peñarroya, Moneda extranjera, Francos, Libras, Dólares, Marcos oro.

La señorita España llega a Valencia

Extraordinario recibimiento VALENCIA, 14.—En el expreso de Barcelona ha llegado Pepita Samper, en torno a la cual se agrupó en la estación un inmenso gentío.

Habían ido a esperarla un representante del Ayuntamiento, su padre, su hermano, la colonia catalana y gran número de modistillas y estudiantes, amén del numeroso público.

Al entrar el tren en la estación, la banda de la Unión Musical interpretó el himno de Valencia, que fue muy aplaudido.

La máquina llevaba un lettero con dedicatoria a la mujer más bonita de Europa. Los ferroviarios comisionaron a un compañero feísimo para entregarle un ramo de flores con una tarjeta que decía: "El hombre más feo a la mujer más bonita".

Pepita se trasladó a "El Mercantil Valenciano", donde fue obsequiada con un refresco.

Detalles de la llegada VALENCIA, 14.—Desde que el ex-

preso llegó a la cabina de señales de la estación de El Cabañal hubo de entrar en la estación a marcha lentísima porque en ambos lados de la vía estaba congregado todo aquel vecindario, que el divisar a Pepita Samper en la ventanilla de un vagón prorrumpió en estruendosas ovaciones. Paró el convoy frente al despacho del jefe de estación, y subieron al coche cuatro muchachas vestidas con el traje típico de labradoras, que entregaron a Pepita varios ramos de flores.

La agasajada besó a las muchachas. El expreso reanudó su marcha, y al llegar al depósito de máquinas de Valencia, los obreros dispararon cohetes voladores y algunos de ellos subieron a la máquina y desplegaron un cartelón que decía: "El Depósito y recorrido, a Pepita Samper, la mujer más guapa de Europa."

La entrada en la estación de Valencia fue una apoteosis. Los andenes estaban ocupados por una gran muchedumbre, y en las calles inmediatas a la estación la animación no era menor.

Al aparecer del coche Pepita Samper se desbordó el entusiasmo y la muchacha y su madre pasaron grandes apuros para librarse de la aglomeración de público.

Hubieron, primero de refugiarse en el despacho del jefe, y luego, por la puerta de Alicante, salir al exterior y tomar un automóvil.

Al aparecer el vehículo en la avenida de Amalio Gimeno, la gente lo rodeó y asaltó materialmente, teniendo la Policía que suministrar una carga e ir dando escolta al coche para que pudiera avanzar.

En medio de constantes aclamaciones llegó Pepita Samper a su domicilio, y después de descansar unos momentos volvió a ocupar el carruaje y se dirigió a la Redacción de "El Mercantil Valenciano", frente a la cual también había estacionado un gran gentío.

Allí fue obsequiada por las floristas y tuvo que asomarse varias veces al balcón para corresponder a los agasajos de sus paisanos, que no cesaban de aclamarla.

En la Redacción aludida fue obsequiada Pepita con un "lunch", y después de conversar varios minutos con los periodistas y de contar sus impresiones respecto del concurso de París, regresó a su domicilio.

NOTA OFICIOSA

"Son inevitables los errores, siquiera sean en corto número, afortunadamente, que se cometen por los encargados de detener personas sobre quienes recaen sospechas en casos de alteración de orden público, unas veces por confusión de nombres o domicilios, otras por antecedentes equivocados. Pero cuando tal ocurre, es el Poder el primer interesado en subsanarlo, y en este caso está la detención del jefe de Ingenieros del Ejército don Enrique Sáiz, detenido el día 29 del pasado, ya puesto en libertad, sobre el que no debe recaer sospecha ni acusación que empañe su buena reputación por haber sido objeto de una detención infundada."

De Primera Enseñanza

Sobre las próximas oposiciones a ingreso en el Magisterio

La "Gaceta" ha publicado ya la resolución de las reclamaciones que se han formulado, y han quedado definitivamente constituidas las Comisiones calificadoras en las distintas provincias, de modo que el día 20 darán comienzo los ejercicios. La Comisión de maestras de Madrid cita a las opositoras para las diez de la mañana en el Paraninfo de la Universidad, y a los maestros, a los opositores, para las dos de la tarde, en la Escuela Normal de Maestros.

Los ejercicios de estas oposiciones tienen un carácter más práctico que las del antiguo sistema, aunque no exentos aún del carácter memorista, puesto que en el ejercicio de Ciencias físicas, siendo como son ciencias experimentales, se prescinde de la práctica. A este propósito, la revista de Física y Química, titulada "Faraday", dice: Este ejercicio deberá constar de dos partes: una teórica y otra—la principal—exclusivamente práctica, pues encierra una falta grave de comprensión de la enseñanza de las Ciencias físicas, en las Normales y en todas partes, creer que el opositor pueda demostrar su conocimiento de las Ciencias experimentales, con sólo un examen por escrito sobre cuestiones por esencia prácticas; la práctica sólo se demuestra con la práctica y no con una teoría de la práctica.

Otra de las cosas que hubieran visto con agrado los opositores es, que hubieran sido calificados todos los ejercicios por las Comisiones provinciales, conforme a las normas establecidas para las Comisiones centrales.

De este modo creen que la práctica y la calificación de los ejercicios hubieran durado poco tiempo, y que cada Comisión formase la lista de aprobados, para ser colocados en la misma provincia donde han actuado, a medida que fueran ocurriendo vacantes; así se evitaría el que de la región andaluza, por ejemplo, tuviesen que ir a servir escuelas en Galicia, o viceversa.

Estos opositores, fuera de su región, no anhelan más que el que llegue pronto el día de poder salir del pueblo donde han sido destinados, en la mayor parte de los casos. Esto se agrava cuando se trata de maestras, y así se justifica el gran número de excedencias, cuando ven lejano el día del retorno a su país.

El sistema, en sí, es mejor que el antiguo, y el profesorado de Escuelas Normales lo ha visto con agrado, por la intervención directa del mismo en las oposiciones, y por conocer más de cerca al opositor, puesto que la mayor parte pasaron por la Normal donde opositan.

La aspiración constante de dicho profesorado es la colocación directa de los alumnos de la Escuela Normal, y este sistema de oposiciones lo consideramos como un paso muy avanzado hacia esa justa aspiración.

EL TELEFONO DE "LA MAÑANA" TIENE EL NUMERO 54932

Firma del Rey

Ejército. — Concediendo la gran cruz, blanca, del Mérito militar al ministro de la Guerra, don Bartolomé Blanche, y la gran cruz de San Hermenegildo al contraalmirante don Mateo García de los Reyes y a los generales de brigada don Inocencio Auñón, don Angel Dolla, don Manuel Junquera y don Lino Sánchez Marmol.

Autorizando la adquisición por gestión directa del edificio hospital Civil, de Guadalajara, propiedad de la Diputación, con destino a la nueva Escuela de Ingenieros del Ejército.

Idem la adquisición por concurso de una estación radiotelegráfica con destino al regimiento de Radiotelegrafía y Automovilismo para ser instalada en Villa Sanjurjo.

Ascendiendo a brigadier al coronel de Ingenieros don Fernando Martínez Romero.

Nombrando inspector de tropas y servicios de Ingenieros de la primera región al brigadier don Juan de Lara Alhama, que desempeña igual cargo en la séptima, y para éste, a don Fernando Martínez Romero.

Confirmando la Medalla Militar concedida al teniente coronel de Ingenieros don Pablo Martín, al capitán de Infantería don Manuel Peñarredondo y al de Caballería don José Héctor Vázquez.

Concediendo una indemnización extraordinaria de 2.000 pesetas a la medalla de Sufrimientos por la Patria que posee el teniente de Infantería don Enrique García Argüelles.

Marina. — Disponiendo que el contraalmirante de la Armada don Adolfo Suanzes y Carpegna cese en el cargo de jefe de Estado Mayor del departamento de Ferrol y quede destinado para eventualidades del servicio.

Nombrando jefe de Estado Mayor del departamento de Ferrol al capitán de navío don Indalecio Núñez Quijano, y del de Cádiz, al capitán de navío don Manuel Fernández Piña.

Confirmando el mando de la provincia marítima de Almería al capitán de fragata don Quirino Gutiérrez y Gutiérrez, y el de la de Cartagena, al capitán de fragata don Pedro Aznar y Bárcena.

Ascendiendo al contador de navío don José de la Peña y al maquinista oficial de segunda don Juan Costea Aguirre.

EN EL SUDAN

Las tribus de Nuer atacan a las tropas inglesas

LONDRES, 14.— Noticias recibidas en esta capital, procedentes de Khartoum, dicen que tropas montadas y fuerzas de Policía han sido objeto de un ataque por elementos pertenecientes a las tribus de Nuer el día 8 del corriente mes.

La agresión tuvo lugar en las cercanías de la pirámide de Dengkurs, lugar donde tiene su retiro el famoso embaucador y hechicero Shek Wonding, y fué rechazada energicamente, viéndose precisados los asaltantes a darse a la fuga precipitadamente. Fuerzas de caballería los persiguieron largo trecho cuando, desesperadamente, se batió en retirada.

Las pérdidas de los asaltantes fueron 48 muertos y numerosos heridos. Las fuerzas inglesas no sufrieron ninguna pérdida.

Con este episodio se estima que quedará terminada la carrera y actuación de Shek Wonding, que fué uno de los principales instigadores de la rebelión en el norte del país y que, con su actitud, dió lugar en 1927 y 1928 a que fueran enviadas tropas contra los rebeldes.

De Burdeos a Irún en los ejes de un vagón

SAN SEBASTIAN, 14.— A las nueve y cuarto de la noche, con media hora de retraso, llegó a Irún el surexpreso francés.

Un carabinero notó al parar el convoy que debajo de uno de los vagones aparecía el pie de una persona.

Para comprobar de qué se trataba, se acercó al vagón y vió que sobre los ejes del mismo se acurrucaba un hombre al que sacó de su escondrijo y trasladó a la Comisaría.

Resultó ser Juan Rodríguez Iglesias, joven gallego que marchó hace un mes a Francia, vía Port-Bou, en busca de trabajo, y que al no encontrarlo y carecer de recursos volvió a España en la forma indicada.

Este desgraciado ha efectuado el viaje tan incómodamente durante las cuatro horas que tarda el surexpreso desde Burdeos a Irún, a una temperatura de unos 12 grados bajo cero.

Mañana se procurará aliviar su situación o se le detendrá, según los antecedentes que de él se tengan.

NOTICIAS DE BARCELONA

Varias noticias BARCELONA, 14.—En la calle de Robadors, Agustín Sáez, de veine años, agredió con una navaja a Miguel Flores, de diez y siete años.

El autor de la agresión resultó también con heridas producidas por un mordisco que le dió Sáez.

En el muelle fué detenido Nicolás Pumarín que asaltó un tren en marcha, apoderándose de dos sacos de maíz y arrojándose después a la vía.

Por la Policía han sido detenidos Antonio Navarro, Francisco Matias y Matias Iborra, supuestos autores de la agresión que fué víctima el día 9 en la calle del Mediodía Enrique Robles, que resultó con heridas de arma blanca.

El gobernador civil manifestó a los periodistas que la tranquilidad en la provincia era completa.

Agregó que había quedado resuelto el conflicto que se planteó en el pueblo de Pineda entre los patronos y los adheridos a la Sociedad de Pescadores, habiéndose reanudado el trabajo.

En la calle del Mediodía fué detenido José García, que iba disfrazado de mujer. Se le encontró una navaja barbera, por

lo que la Policía supone que tenía el propósito de realizar una rectoría.

En la sección cuarta de esta Audiencia se ha visto la causa instruida por supuesto delito de hurto contra Juan y Antonio Castaños y otros dos más, acusados de que estando trabajando como pintores en el domicilio de la señora Bouzons, en San Remo de Labregat, se encontraron monedas de oro, cuyo importe dice la denunciante ascendía a 15.000 o 25.000 pesetas, sin que pueda precisarse la cantidad.

Los dos procesados a quienes no se nombra intervinieron en este asunto simplemente para cambiar las monedas.

En el acto de la vista el fiscal ha retirado la acusación contra tres de los procesados, manteniéndola contra Antonio Sabases, para quien ha pedido la pena de cuatro meses de arresto y 900 pesetas de indemnización.

A las tres de la tarde salió ayer de la iglesia de San Felipe Neri la procesión llamada de la Buena Muerte, que viene celebrándose en esta ciudad desde tiempo inmemorial los Miércoles de Ceniza.

Figuraba en la comitiva la Congregación de dicho nombre, con diversos atributos de la muerte.

La procesión se dirigió a la basílica para visitar la imagen de la Virgen de la Soledad, regresando seguidamente a San Felipe Neri.

Al pasar la comitiva frente al Palacio Episcopal se agregó a ella el obispo.

De interes para los fabricantes

Todos los artículos de carácter genuinamente español tienen una gran aceptación y demanda en los mercados de Norteamérica, y muy particularmente en la parte de California, donde existe acualmente una verdadera fiebre por la adquisición de los productos genuinos de nuestra Patria.

Por ser aquel país esencialmente industrial, y además, por tener también una producción agrícola importantísima, difícilmente podemos los españoles pensar en poder contrarrestar la balanza comercial que nos resulta desfavorable, queriendo importar allí productos que ellos tienen en abundancia.

Pero hay ciertos artículos que teniendo a garantía de nuestra procedencia, tienen allí un campo extenso para su colocación. Los que podrán introducirse allí en cantidades abundantes, son, además de los Productos Cerámicos de todas clases, los Mantones de Manila fabricados en España, Panderetas, Castañuelas, Guitarras, Pinturas, Hierros y Cacharrería artística y todos cuantos artículos que por su carácter y estilo español tengan aplicación en la construcción y adorno.

La ventaja está en que como es un país rico, pueden obtenerse precios elevadísimos, que compensan todos los sacrificios previos que puedan hacerse para conseguir su introducción. Difícilmente en ningún otro país podrían colocarse nuestros productos en las condiciones favorables que aquél ofrece.

El Centro Internacional de Intercambio de Barcelona, pone a disposición de todas cuantas firmas españolas se hallen interesadas en este asunto, los datos que ha recibido de su Delegación en Los Angeles (California).

VISTA DE UNA CAUSA

Contra el alcalde que mató a un concejal ZAMORA, 14.— Mañana comenzará a verse en la Audiencia la causa contra el alcalde que mató al concejal de Sitrana de Terra, don Isaac Gallego García, que al ser sustituido por don Antonio Hernandez, cuestionó con éste por la entrega de la correspondencia oficial.

El corresponsal don José Barrios Lobato que presenciaba la disputa recibió de don Isaac una palanqueta que le produjo la muerte.

El fiscal pide para el procesado la pena de quince años y 10.000 pesetas de indemnización.

El juicio, que se seguirá celebrando el viernes y el sábado, despierta gran expectación.

ASUNTOS EXTERIORES

Los Gobiernos de España y Checoslovaquia han acordado la supresión mutua del visado de pasaportes desde el día de mañana.

Ha llegado a Madrid el nuevo vicesecretario de la Secretaría de Asuntos Exteriores, don Antonio Pla, que desempeñaba el Consulado general en Tanager.

Emulos de los niños de Ecija, detenidos

Cuando formaban capital para organizarse en cuadrilla, son detenidos

SEVILLA, 14.— De Ecija se reciben noticias ampliando la ya comunicada de la detención del joven José Cobos, de catorce años, el cual se quedaba escondido en un hueco de la escalera del café-teatro, y de madrugada abría la puerta a varios mozos del pueblo, que se apoderaban de botellas de licores y de cuanto hallaban a mano de algún valor.

La Guardia civil interrogó hábilmente al detenido, y vino en conocimiento de que se trata de una banda de rateros que se proponía reunir capital para adquirir armas y caballerías con objeto de echar al campo.

Han sido detenidos siete rateros, conocidos por la Policía como consecuencia de la declaración de José Cobos.

Asociación de la Prensa

En honor del doctor Sojo Aprovechando la estancia en Madrid del ilustre director de "La Razón", de Buenos Aires, doctor Angel L. Sojo, la Asociación de la Prensa obsequiará a su distinguido socio de honor, el próximo sábado día 16, a las siete y media de la tarde, con una merienda, en su Palacio de la Prensa, plaza del Callao, número 4.

Quedan invitados a esta fiesta de confraternidad periodística cuantos socios deseen asistir a ella.

GACETILLAS TEATRALES

ESPAÑOL.— María Guerrero, Rosario Pino, Emilio Thuillier, Fernando Díaz de Mendoza son los cuatro intérpretes principales de "Rondalla", el éxito incomparable de obra y de compañía de este año.

La Empresa de este teatro, atendiendo a las indicaciones de algunos señores abonados, y con el fin de no coincidir con la tercera función, correspondiente a miércoles de moda, en vez de celebrarse mañana, viernes, por la noche, se verificó el próximo lunes, día 18, poniéndose en escena "Hijos de araña", de Eduardo Marquina.

LARA.— Continúa el éxito de "Hijos de araña", en este teatro, ideal interpretación; mañana, sexto viernes de abono, beneficio de la Liga contra el Cáncer, "Hijos de araña".

REINA VICTORIA.— Las noches de hoy, jueves, y las de viernes y sábado, se pondrá en escena la popular comedia, de Fernández Ardavin, "Rosa de Madrid", una de las más felices interpretaciones de Josefina Diaz de Artigas y Santiago Artigas.

Tardes, la original comedia "De la noche a la mañana".

INFANTA ISABEL.— Sigue su triunfal carrera la graciosísima comedia de Meñó Seca "El alfiler", que a teatro lleno se representa diariamente, tarde y noche.

ESLAVA.— Todos los días, tarde, "América fragante", gran éxito. Noche, "Alicia sienta la cabeza", admirable creación de Catalina Bárcena. Domingo, tarde, "Alicia sienta la cabeza". Noche, "América fragante".

EL "BALLE" TRIO ANDERSEN.— Todas las tardes clamoroso éxito de las diez esculturas de carne en sus danzas bellas y originales. Sensacional atracción mundial. Todas las tardes como final de fiesta las diez Andersen en Rómea.

Todas las noches "Las Iloronas", éxito clamoroso y lleno diario.

Orquesta del Palacio de la Música

Programa del concierto de abono que tendrá lugar el sábado 16, a las seis y media de la tarde:

Handel.— Concierto en "re menor". Berlioz.— Sinfonía fantástica. Romanza y canciones, por Nena Juarez.

Conferencias

Mañana viernes, 15, a las siete de la tarde, don Andrés Reyez dará una conferencia en la Real Sociedad Económica de Amigos del País, plaza de la Villa, 2, acerca del tema "Yugoslavia y la dictadura regia", conferencia organizada por el Instituto Hispanoamericano de Relaciones Culturales.

Instituto de Investigaciones Científicas

BERLIN, 14.— El día 7 del próximo mes de mayo se inaugurará en Dahlem el Harnack-Haus, construido a expensas de la Sociedad para las investigaciones científicas.

Este Instituto, que lleva el nombre del célebre sabio alemán, ofrecerá laboratorios y salas de estudio confortables a los investigadores extranjeros.

Mata a la novia de una puñalada en el corazón y se suicida

ONTENIENTE, 14.— Rafael Belli Guillén, de veinticuatro años, sostenía relaciones amorosas con Carmen Torres, de veintitres.

Estas relaciones comenzaron hace seis o siete años, pero la familia de la muchacha siempre abrigó el propósito de casarla con un próximo pariente.

Ayer la familia de Carmen estuvo de campo. Con la muchacha iba el novio, y que pasó entre ellos es cosa que no se ha sabido; pero al día siguiente, por la mañana, se presentó Rafael en el domicilio de su novia, y al verla se abalanzó sobre ella navaja en mano y le dió un golpe en el pecho, que le interesó el corazón.

La muerte fué instantánea.

La madre de la desventurada joven, que vió el crimen, sufrió un síncope. El matador se encerró en una habitación de la misma casa y con una navaja se seccionó la yugular, muriendo también en el acto.

El hecho ha causado enorme sensación en la ciudad.

Espectáculos para mañana

FRONTON JAI-ALAI.— A las cuatro, primero, a remonte, Mina y Zabaleta contra Abrego y Alberdi; segundo, a pala, Hermanos Gallarta II y I contra Azurmendi I y Jáuregui.

ESPAÑOL (Compañía Guerrero-Díaz de Mendoza).— A las 6 y 10,15, Rondalla LARA (Compañía Carmen Diaz).— A las 6, Hijos de araña; a las 10,30, sexto viernes benéfico aristocrático de abono, organizados por la Junta de Damas de la Liga contra el cáncer, "Hijos de araña" (éxito).

INFANTA ISABEL.— A las 6,30 y 10,30, El alfiler (éxito enorme).

REINA VICTORIA (Compañía Díaz Artigas).— A las 6,30, De la noche a la mañana; a las 10,30, Rosa de Madrid.

ESLAVA (Compañía Catalina Bárcena).— A las 6, América fragante; a las 10,30, Alicia, sienta la cabeza.

COMICO (Compañía Loreto-Chicote).— A las 6,30 y 10,30, El sofá, la radio, el perro y la hija de Palomeque.

FUENCARRAL (Últimos días de la compañía lírica de Luis Calvo).— A las 6,30, La parranda; a las 10,30, La pícaro molinera.

ROMEA.— A las 6,30, Las castigadoras; a las 10,30, Las Iloronas.

CRONICA DE SUCEOS

EN MADRID

Dos obreros heridos en accidente del trabajo

Cuando trabajaban sobre un andamio en las obras de la Compañía Telefónica de los obreros Placido Chamelo Romero, de veintidós años de edad, y Pedro Mosquera Hernández, de treinta y cuatro, se desprendió aquel y ambos cayeron al suelo, resultando con lesiones de pronóstico reservado el primero y leves el segundo. Fallece la vicma de un vecio

En el equipo Quirúrgico del distrito del Centro ha fallecido el cabo de la Escuela Central de tiro Andrés Pascual, víctima de las heridas que se produjo en un vecio de la motocicleta, yendo por el paseo de Extremadura.

Lesionada a consecuencia del choque de un "auto"

En la carretera de El Pardo, el automóvil 22.890, que conducía Vicente Fernández Vivero, fue a chocar contra un árbol, resultando lesionada Cecilia Alcolea Puente, de veinticuatro años, la que le fue asistida en la Casa de Socorro del distrito de Palacio.

A bastonazos

Paulino Vicente del Kegato, de treinta y cinco años, y con domicilio en la calle de Hierrosina, número 39, es víctima de varias lesiones de pronóstico reservado, que le produjo ayer tarde, al agredirle con un bastón, en la calle de Antonio Maura, Leandro Carrion, que vive en la calle de Santa María de la Cabeza, número 4.

EN PROVINCIAS

Dos hombres gravemente heridos

HUELVA, 14.—Un individuo conocido por el hijo de Aurelio "el Cartayero" entró en una taberna de la calle de la Marina y cuestionó con José Rovira Ortiz. Este resultó con tres heridas en el pecho y en la ingle izquierda. En gravísimo estado ingresó en el Casa de Socorro. El agresor huyó y momentos después entró en otra taberna de la calle de Bejar, denominada El Terremoto, donde agredió inesperadamente a Félix Mesa, vecino de Huelva, al que causó dos heridas graves en la región glútea y fosa iliaca. Los policías persiguen al autor, que se dio a la fuga.

HUELVA, 14.—La Policía ha detenido a Francisco Sánchez, "Cartayero", autor del crimen del que se ha dado cuenta esta tarde.

Muerte de un herido

SEVILLA, 14.—Ha fallecido en el Hospital Central el individuo que se cayó ayer en un vacuatorio del paseo de Colón.

Durante su estancia en el hospital no recibió el conocimiento, y hasta ahora no ha sido identificado.

Herido de varias puñaladas

MALAGA, 14.—En la Casa de Socorro del paseo del Rey fué asistido Manuel Gómez Navarro, que presentaba heridas de arma blanca de pronóstico grave. Dijo que se las había causado en la playa de San Andrés un sujeto a quien no conoce.

Multas

MALAGA, 14.—Por infringir las disposiciones dictadas con motivo de las fiestas de Carnaval, la autoridad ha impuesto numerosas multas.

Sustracción

CAROLINA, 14.—A Julián Sedeño Jaén le fueron sustraídas ayer 2.000 pesetas que llevaba en una cartera. Por creérselos autores de la sustracción fueron detenidos Evaristo García Rodríguez y Joaquín José Badillo.

Cadáver sin identificar

SAN SEBASTIAN, 14.—Comunican de Placencia que en el río Deva fué hallado el cadáver de un hombre, que no ha sido identificado.

La víctima de un accidente

VALLADOLID, 14.—Falleció Domerciano Díez, a causa de las heridas sufridas al ser cogido entre los topes de dos vagones del ferrocarril del Norte.

Agresión

ZAMORA, 14.—A la una de la tarde de hoy, por resentimientos, en el arrabal de San Lázaro, la vecina Rosa Martín agredió a pedradas a Ana Manteca Juárez, que le produjeron varias heridas en la cabeza y en la cara, de pronóstico reservado. La agresora fué detenida.

Después de la muerte de la Reina doña María Cristina

Pésames

Siguen recibiendo en Palacio cartas y telegramas testimoniando el pésame a la Familia Real por el fallecimiento de Su Majestad la Reina doña María Cristina. También continúan desfilar por Madrid yordania numerosas personas para firmar en las listas.

Agradecimiento del Rey a las tropas

El capitán general de la primera región, barón de Casa Davalillo, dirigió una orden general a las tropas el día 9, en la que reproducía, para conocimiento de todos, un hermoso escrito que, de puño y letra, le había dirigido S. M. el Rey, en el que hace patente, en momentos de su gran dolor, el consuelo que le había causado la participación sincera que en él habían tomado las tropas de la primera región.

El escrito dice lo siguiente: "Haz presente, en mi nombre, a todas las fuerzas a tus órdenes, mi agradecimiento por las pruebas de afecto y cariño que me han demostrado, velando el cuerpo de mi santa madre y presentándose brillantemente en formación. Seguramente ella, desde el cielo, os lo agradece, felicitada y bendice, y nunca olvidará la lealtad con que la servisteis, su hijo ALFONSO, R."

Luto oficial en el Uruguay

En el balcón principal de la Legación del Uruguay en Madrid se halla estos días a media asta la bandera nacional de aquel país. El Gobierno uruguayo ha decidido guardar ocho días de luto oficial por la muerte de la Reina doña María Cristina. La misma señal de duelo se ha debido fijar, por lo tanto, en todos los edificios públicos del Uruguay y en sus representaciones diplomáticas en el extranjero. El luto terminará el día 15.

El ministro del Uruguay, señor Fernández y Medina, recibió representación especial y extraordinaria, comunicada cablegráficamente, para los actos del duelo en Madrid.

Funerales en Montserrat
BARCELONA, 14.—El próximo viernes, y organizados por la Diputación provincial, se celebrarán en el monasterio de Montserrat solemnes funerales por el alma de la Reina madre.

Funerales en la iglesia Mayor
GUADALAJARA, 14.—Esta mañana se verificó en la iglesia Mayor de Santa María solemnes honras fúnebres en sufragio por el alma de la Reina doña María Cristina. Presidieron los gobernadores civil y militar, asistieron comisiones de todos los organismos locales y gran cantidad de particulares. Al terminar recibió el gobernador civil repetidas manifestaciones de sentimiento e inequívocas muestras de profundo pesar del pueblo de Guadalajara por el fallecimiento de la egregia dama.

El monumento a la Reina Cristina
SAN SEBASTIAN, 14.—Para la suscripción del monumento a la Reina Cristina, el duque de Sotomayor ha enviado 5.000 pesetas; don Jorge Satriástegui, 2.500; el marqués de Caviedes, 2.000, y el presidente de la Diputación, 1.000.

Funerales por la Reina
SAN SEBASTIAN, 14.—El alcalde ha felicitado al nuncio por la solución de la cuestión romana, y se ha dirigido al obispo de Santander invitándole a los funerales por la Reina; pero el nuevo prelado ha contestado que no puede asistir por coincidir ese día con su entrada en la diócesis.

Funerales en Santander
SANTANDER, 14.—Han celebrado una reunión las autoridades civiles y militares, y acordaron celebrar el día 18 solemnes funerales en la catedral por la Reina madre. Actuará de pontifical el obispo.

No se abrirán las oficinas públicas y se cerrará el comercio de once a una. El batallón de Infantería rendirá honores y se colocarán en todos los edificios banderas con crepón.

En la iglesia de Nuestra Señora de las Victorias

TETUAN, 14.—Hoy, en la iglesia de Nuestra Señora de las Victorias, se celebrarán funerales por el alma de la Reina doña María Cristina. Llegó de Tánger el obispo de Gallipoli para oficiar en dicho acto religioso.

La cuestión de las minorías

Comentario checoslovaco

PRAGA, 14.—Ocupándose de la cuestión relativa a las minorías, que, a petición del ministro de Negocios Extranjeros alemán, señor Stresemann, será incluida en el orden del día de la próxima reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones, el periódico "Narodni Politika" declara que Alemania haría bien en asegurar ante todo la protección a sus propias minorías.

Termina diciendo que Checoslovaquia ve y examina con calma y tranquilidad la acción iniciada por el señor Stresemann, por tener la plena conciencia y seguridad de que las minorías habitantes en territorio checoslovaco gozan de un trato justo y equitativo.

El señor Venizelos intervendrá personalmente en la próxima Conferencia

ATENAS, 14.—El señor Venizelos ha decidido tomar parte personalmente en las deliberaciones de la Sociedad de Naciones en su próxima Conferencia de Ginebra. Ha adoptado el acuerdo, sobre todo, en vista de la demanda de Bulgaria pidiendo un aplazamiento de los dos pagos que debe en concepto de reparaciones. Grecia sostiene el criterio de que sería contrario a los intereses helénicos el no mantener los plazos fijados. Además, el viaje del señor Venizelos se ha hecho necesario en vista de que por iniciativa del señor Stresemann, ministro de Negocios Extranjeros del Reich, se ha incluido en el orden del día la cuestión de las minorías. Cuando se aborde el asunto de las minorías alemanas en la Alta Silesia, el señor Venizelos pedirá inmediatamente que se discuta la cuestión de las minorías en los Balcanes.

Se va a crear una Subcomisión de los Balcanes

BERNA, 14.—La Comisión de minorías ha decidido constituir una Subcomisión, "llamada de los Balcanes", para hacer desaparecer cuantas dificultades existan entre los Estados balcánicos, a propósito de la aplicación del Estatuto de las minorías.

La Comisión ha aprobado una proposición de Francia para que las Constituciones de todos los países sean puestas de acuerdo con el texto de las declaraciones del Pacto Kellogg.

Las reparaciones

PARIS, 14.—El Comité de peritos que estudia el asunto relativo a las reparaciones ha examinado, en las reuniones de hoy, diversas cuestiones relacionadas con Alemania, entre ellas las siguientes: nivel de las existencias actuales en el territorio del Reich, detalles de distintas partidas del presupuesto del mismo, progreso actual de la industria en Alemania, balance comercial del país, etc.

La reunión que por la tarde celebró el Comité dió comienzo a las tres, como de costumbre, y terminó a las cinco y media.

Observaciones del señor Schacht

PARIS, 14.—En la reunión celebrada esta mañana por el Comité de peritos, el señor Schacht ha hecho algunas observaciones relativas a algunos puntos de la situación económica de Alemania.

El general Dawes felicita a los peritos

PARIS, 14.—El Comité de peritos de las reparaciones ha recibido una carta de felicitación del general Dawes.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

El Acuerdo entre Italia y el Vaticano

La estación ferroviaria
ROMA, 14.—El "Corriere d'Italia" dice que la estación del ferrocarril que será afectada a la Ciudad Vaticana se denominará de San Pedro, y se construirá al norte de la sacristía de Santa Marta, enlazando con la estación italiana más próxima.

Las relaciones con Inglaterra
LONDRES, 14.—El "Daily Chronicle" considera posible que muy en breve sea nombrado un nuncio, acreditado cerca de la Corte británica, donde, como es sabido, el Vaticano no tiene representación desde los tiempos de la Reina María.

Ceremonia religiosa en Westminster
LONDRES, 14.—Con motivo del aniversario de la coronación del Papa Pío XI se celebró ayer una ceremonia religiosa en la catedral de Westminster, a la que asistieron los miembros del Cuerpo diplomático y numerosas personalidades.

Misa en acción de gracias
ROMA, 14.—Con motivo de la firma del Acuerdo que resuelve la cuestión romana, los periódicos dicen que probablemente Su Santidad el Papa celebrará una misa solemne, de gran pontifical, en acción de gracias.

También afirman los citados diarios que S. M. el Rey de Italia y el señor Mussolini serán agradecidos con condecoraciones pontificias.

Los periódicos romanos
ROMA, 14.—Los periódicos continúan ocupándose del arreglo a que se ha llegado entre el Vaticano y el Quirinal, "que resuelve" dice "La Tribuna"—definitivamente la cuestión romana.

El "Laboro", por su parte, cree saber que el Convenio no será discutido por el Gran Consejo fascista antes de que tenga lugar la discusión parlamentaria.

ROMA, 14.—Ocupándose del Acuerdo entre el Estado italiano y la Santa Sede, y especialmente de la delimitación de territorios entre ambos poderes, un periódico dice que posiblemente la Guardia suiza ejercerá las funciones de Guardia fronteriza.

Comentarios de la Prensa alemana
BERLIN, 14.—Comentando la firma del Acuerdo entre el Vaticano y el Estado italiano, el periódico "Germania" escribe lo siguiente:

"Nadie podrá censurarnos por el hecho de que experimentemos profunda satisfacción por la firma de ese Acuerdo. Esperamos que la libertad de que en adelante gozará garantizará la característica equidad de la magistratura papal."

El "Vorwaerts", hablando del mismo asunto, dice:

"Como consecuencia de la conclusión del Tratado, el Vaticano entra nuevamente en el rango y número de los poderes temporales, y puede suponerse que el Papa hará un uso moderado de los derechos de un Estado."

La "Gaceta de Voss" escribe que la reconciliación entre el Quirinal y el Vaticano constituye un acontecimiento de los más impresionantes, no sólo en el terreno espiritual, sino también en el terreno de las realidades políticas.

La "Gaceta General de Alemania" declara que se ha registrado un acontecimiento político de primordial importancia, y que la firma del Tratado constituye un hecho histórico de los más salientes. Agrega que Alemania desea mantener las mejores relaciones con el Vaticano y con Italia, y por ello no puede por menos de aplaudir este acontecimiento y acogerlo con alegría y satisfacción.

La "Gaceta Berlina de la Bolsa" dice por su parte: "La reconciliación del Vaticano y el Quirinal reviste una gran importancia para la vida pública en Italia, porque hace prácticamente imposibles hasta los últimos restos de oposición secreta."

El diario "Tag" dice que la solución de la cuestión romana constituye un gran éxito moral del señor Mussolini, al cual felicita, lo mismo que a su país, por una resolución que no puede menos de ser fecunda.

Por último, la "Gaceta de la Cruz" declara que en todo caso Italia se coloca, como potencia católica, al lado o incluso delante de Francia.

Termina diciendo que, gracias a la reconciliación con el Papado, la posición internacional de Italia y la situación general quedarán poderosamente reforzadas.

Ha fallecido en Madrid don Salvador Peris-Mencheta

Ejerció el periodismo durante cincuenta y seis años

Ayer, a las seis de la madrugada, ha fallecido en Madrid, a los setenta años de edad, don Salvador Peris-Mencheta, director desde hace cerca de cincuenta años de la Agencia Mencheta, que fundara en unión de su hermano don Francisco.

Hasta hace cinco días, en que una bronconeumonía le postró en cama, el señor Mencheta se dedicó con la actividad de siempre a sus ocupaciones habituales, y aun el día antes de morir—en cuyo momento le rodeaban su esposa y sus hijos—quería dictar algunas cosas a un mecanógrafo.

Con su muerte termina una labor de cincuenta y seis años de periodismo activo. Apenas tenía quince años cuando en Valencia, su tierra natal, empezó a trabajar en "La Correspondencia de Valencia", periódico que fundó, así como "El Noticiero Sevillano".

Al frente de la Agencia Mencheta llevaba cerca de cincuenta años. Su labor fué extraordinariamente activa, y a su lado hicieron las primeras armas en el periodismo muchos de los que en la actualidad ejercen la profesión, y otros ya fallecidos. Comenzó la Agencia a dar servicio a otros periódicos. Claro que entonces no era más que servicio telegráfico, y que no existían las conferencias telefónicas. En aquellos tiempos el periódico que recibía diariamente 200 palabras podía considerarse de primera categoría.

Con la actualidad la Agencia Mencheta da servicio a unos 27 periódicos diarios, aparte de algunas revistas.

Cursoamos—oos dice un hijo del finado—unas 6.000 ó 7.000 palabras diarias en teletogramas y telegramas.

Claro que mucho más importan las conferencias telefónicas.

Uno solo de los periódicos de Barcelona que recibe información de Mencheta, paga mensualmente de teléfono unas 5.000 pesetas.

Pocos días antes de morir el señor Peris-Mencheta expresaba su alegría por el hecho de poder contemplar en el ocaso de su vida el fruto de su trabajo entusiasta y constante.

Cuando algunas veces discurría sobre cuestiones periodísticas, se lamentaba de cómo había decaído el arte de telegrafiar a los periódicos.

Y en las conferencias telefónicas veía él, naturalmente, la causa de este descuido.

Crusiano práctico el señor Mencheta, recibió con gran fervor los últimos auxilios espirituales.

Hombre modesto, no quiso aceptar nunca cargos ni condecoraciones.

El entierro, verificado hoy, a las once de la mañana desde la casa mortuoria (Jovelanos, 5) al cementerio de la Almudena, ha constituido una sentida manifestación de duelo.

Enviamos nuestro más sentido pésame a la familia del finado, especialmente a sus hijos, don Vicente y don Luis, queridos compañeros en la prensa.

El robo del Disconto Gesellschaft

Los ladrones se han llevado documentos diplomáticos letones
BERLIN, 14.—El reciente robo en el Banco Disconto Gesellschaft, para cometer el cual los ladrones hicieron un túnel por debajo del edificio y saquearon 150 cajas particulares, vuelve a adquirir resonancia al saberse que una de ellas contenía documentos diplomáticos letones de grandísima importancia; entre otros, copias de Tratados con varias potencias europeas.

El departamento político de la Policía alemana, cuyo auxilio se ha requerido para ayudar en las investigaciones criminales, insinúa la teoría de que todo el robo, que ascendió a más de ocho millones de marcos, fué preparado por el servicio secreto de algún Gobierno con el exclusivo objeto de apoderarse de los secretos políticos de Letonia.

Aunque no se tiene la menor huella de los autores del robo, en los círculos políticos se susurra que están complicados agentes ingleses o rusos.

Un perito de contraespionaje ha manifestado a un periodista yanqui que la cooperación entre agentes políticos secretos y saltadores profesionales de cajas fuertes es mucho más corriente de lo que generalmente se supone.

"En tales casos—añadió el perito—se cede a los criminales todos los valores a condición de que entreguen los documentos que se desean."

COMUNISMO

Trotsky se encuentra en Constantinopla
CONSTANTINOPLA, 14.—El "ica der" comunista León Trotsky se encuentra en el Consulado soviético de esta capital.

La situación del señor Trotsky es realmente la de un prisionero, pues se le ha negado permiso para comunicarse con personas extrañas al Consulado y salir de este.

Nuevas regiones auríferas
MOSCU, 14.—La Sección del Comité Geológico que se ocupa de investigaciones en Yakutia ha descubierto dos nuevas regiones auríferas en Ucnarsk y Semcnansk, y se esta ya procediendo a la organización de empresas para la explotación de las minas de oro.

En la primera de las regiones citadas, la explotación empezará el año corriente.

El oro obtenido en las minas "Lena" del 16 al 31 de enero último ascendió a 4.059 onzas, representando un valor de 17.047 libras esterlinas.

Será obligatorio el hospital para los enfermos que puedan trasladarse a él
MOSCU, 14.—El comisario de la Salud ha mandado promulgar un decreto según el cual los enfermos que pudiendo trasladarse a una ambulancia o a un hospital hagan llamar a un médico a domicilio serán castigados con una multa de diez rublos.

Se reducen los impuestos a los campesinos
MOSCU, 14.—Se publicó un nuevo decreto sobre impuestos agrícolas, en el cual se reducen considerablemente las contribuciones que deben pagar los campesinos.

La causa de la mala calidad del pan
MOSCU, 14.—El órgano comunista "Pravda", al hacerse cargo de las quejas de los trabajadores referentes a la calidad inferior del pan preparado por las tahonas del Gobierno, atribuye la causa a que en toda Rusia sólo existen 40 fábricas mecánicas de pan.

El periódico dice que el Gobierno ha acordado comprar este verano por valor de libras esterlinas 400.000 en máquinas para hacer pan, y que se va a enviar un Comité especial para estudiar el funcionamiento de las panaderías en Inglaterra y en los Estados Unidos.

Películas prohibidas
MOSCU, 14.—Centenares de películas extranjeras compradas por el "trust" cinematográfico soviético, muchas de las cuales han sido ya proyectadas, han merecido por indeseables la condena del Glavrepertkom, la Comisión central encargada del juicio de pinturas.

Se dice que más de un millar de cintas en poder de la organización cinematográfica más importante rusa, Sovkino, han vuelto a ser examinadas por el Glavrepertkom.

Algunas de ellas habían conseguido un éxito popular considerable.

De 748 películas extranjeras, la Comisión halló indeseables 393, porque "popularizaban el amor furtivo, la depravación, la moral burguesa y el misticismo".

La mayor parte de ellas provenían de los Estados Unidos.

Veintiséis cintas impresionadas en talleres soviéticos han sido prohibidas por considerarse como poco artísticas y por resolver falsamente importantes problemas sociales.

Imprenta de LA MAÑANA
Minas, 1 Teléfono 54.914

ESPAÑA EN MARRUECOS

Conferencia interesante
TETUAN, 14.—El cónsul general de Tánger, señor Almeida, conferenció con el alto comisario sobre el problema que afecta a dicha ciudad en su relación con este Protectorado.

Se terminó la siembra
TETUAN, 14.—Los indígenas de la zona occidental dieron por terminada la siembra, que ha tenido más amplitud que nunca.

Se reunieron para celebrar con fiestas a usanza del país el fin de estos trabajos.

El próximo licenciamiento
TETUAN, 14.—Del 15 al 25 del próximo mes de marzo serán licenciados los soldados pertenecientes al primer reemplazo de 1927, alcanzando el número a unos 15.000.

Los jóvenes detenidos se habían fugado de sus domicilios paternos en Madrid
MELILLA, 14.—Se ha comprobado que los tres jóvenes detenidos anteaayer en el momento que se proponían vender varias alhajas se habían fugado de los domicilios paternos de Madrid.

La Policía recibió orden de la Dirección general de Seguridad de que los jóvenes fueran conducidos a Madrid por disposición de las familias.

Estas enviaron fondos para abonar el pasaje.

Aquí quedó otro joven llamado Antonio Tamazo, por carecer de recursos para el viaje.

Muerto de tres puñaladas
MELILLA, 14.—En el poblado de Segangan jugaban al billar varios mineros que trabajaban en las explotaciones mineras de la cabila de Beni-bu-Ifrur.

Maldonado Rodríguez, de edad de veintiocho años, y José Guzmán Esteban, de la misma edad, casado, entre los que existían resentimientos, abandonaron el café donde jugaban al billar, y en la calle, Guzmán dió tres puñaladas a Maldonado y lo mató. El agresor huyó y se dirigió a Melilla, donde se presentó a las autoridades.

El suceso ha producido gran impresión en Segangan.

EXTRANJERO

Inspector de Policía demente
PARIS, 14.—En un acceso de locura, un inspector de Policía ha hecho hoy varios disparos de revólver contra algunos de sus compañeros, hiriendo a tres. Uno de ellos, que por cierto se encontraba grave a consecuencia del disparo recibido, disparó a su vez contra el demente, matándole.

Robo de joyas por valor de un millón de francos
NIZA, 14.—Una señora de París, que pasa una temporada en esta ciudad, ha denunciado a las autoridades la desaparición de sus habitaciones de un maletín con joyas por valor de un millón de francos.

Museo yanqui de la Gran Guerra en París
PARIS, 14.—Dicen de Nueva York, que la Legión americana ha acordado realizar un gasto de 400.000 dólares para poner en condiciones el inmueble por ella adquirido recientemente en la calle Pierre Charron, de París, con objeto de instalar en él un museo estadounidense de la Gran Guerra.

La primera predicadora alemana
BERLIN, 14.—La señora Sophie Kurnert ha sido nombrada la primera predicadora en Alemania y autorizada para oficiar en la iglesia alemana. Comenzará su ministerio en una iglesia parroquial de Jena.

Hallazgo de monedas de plata de Felipe IV
LILA, 14.—Trabajando en la demolición de un viejo edificio en la cercana ciudad de Wasquehal, uno de los obreros tropezó con el pico en una olla de barro que contenía cerca de cinco kilos de monedas de plata. Llevan fechas de 1623 y 1660 y ostentan la efigie de Felipe IV, Rey de España. Las monedas están admirablemente conservadas.

NOTAS DEL DIA

Esta mañana a las once se celebraron en la capilla de Palacio solemnes funerales en sufragio del alma de la Reina doña María Cristina.

En el centro de la real capilla se colocó un paño negro rodeado de hachones. Sobre un almohadón estaban a manera de túmulo, los atributos reales, y junto a ellos una corona de violetas.

En los sitios de cotumbre se situaron las clases de etiqueta y los grandes de España, entre los que figuraba el general Primo de Rivera.

SS. MM. los Reyes y las demás personas de la familia real ocuparon la tribuna baja. Entre la concurrencia figuraba nuestro embajador señor Quiñones de León, que vino expresamente para asistir al acto.

Ofició el obispo de Sión, asistiendo el cardenal primado y otros prelados.

La oración fúnebre fué leída por el arzobispo de Toledo, quien hizo un caloroso elogio de la Reina, que fué una señora virtuosa, una madre cariñosa y una reina magnánima, que tuvo tres grandes amores: España, la Iglesia y la Virgen.

Terminada la oración se rezó un responso.

Con el jefe del Gobierno despacharon en el ministerio del Ejército los ministros de la Gobernación y de Justicia y Culto.

Después de concurrir en Palacio a los funerales de la Reina Cristina regresó al ministerio del Ejército, donde recibió entre otras visitas la del general Orgaz y la del señor Quiñones de León, a quien invitó a almorzar en su domicilio particular.

El ministro de la Gobernación recibió hoy la visita de los gobernadores de Murcia y de Alicante.

También le visitaron el general Bermúdez de Castro y el asambleista señor Pu-yuelo.

Gran Farmacia del Noviciado

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparaeión exactamente ajustada a la prescripci3n médica

Servicio a domicilio

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Gran Farmacia del Noviciado



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Pildoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

De venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española; e de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ANUNCIENSE EN
La Opinión

DIARIO DE LA TARDE

Para jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODUCTORA
Tintura Oxyris
Os curará vuestras enfermedades de la matriz y evita el aborto y resuelve el período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.
Farmacia de San Lorenzo, Arguena 7
MADRID

La sangre viciada origina los mayores trastornos El Depurativo Revenga

(Solución lodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. J. García Revenga.—Madrid. Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su brevedad "Depurativo Revenga", ya que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tomaré en previsión, y cuyo importe le remitiré en una fecha por otro postal. Doy usted atenta y l. a. q. a. m. María Font, Bontas, 3.ª planta, San Mateo.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deban su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambrana, Puerto de Muros, 1.
Layosa, Ormaiztegui, 2.ª y 3.ª plantas

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares.

Conde de Romanones, 12, : Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis